

宝鸡日报

主管、主办单位：中国共产党宝鸡市委员会

2022年3月29日
星期二
壬寅年二月廿七

陕西一级报纸
总第10343期 今日八版
宝鸡日报社出版
国内统一连续出版物号CN 61-0008



围绕大局积极履职 凝心聚力推动发展

市人大常委会党组(扩大)会议召开

本报讯 3月28日,市人大常委会党组(扩大)会议召开。市人大常委会党组书记景耀平主持会议并讲话。会议集体学习了十三届全国人大五次会议精神、3月17日中共中央政治局常务委员会会议精神、3月12日省委常委会(扩大)会议精神,传达学习了3月18日、3月23日市委常委会会议精神。景耀平指出,要把学习好、宣传好、贯彻好习近平总书记重要讲话精神和全国“两会”精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,在全市人大系统积极营造学习贯彻会议精神的良好氛围。要强化对地方组织法的学习,严格按照新修正的地方组织法规定行使职权、履行职责。要认真对照全国人大

新部署新要求来检视自身工作,以更高标准和更严要求,增强人大监督的刚性效能,提高工作质量和水平。要充分发挥密切联系群众的优势,倾听基层群众的呼声,在为民纾困上求实效。景耀平强调,要全力以赴投身疫情防控阻击战,坚持领导带头,落实督导责任,严格防控举措,确保机关和人员的安全。要充分发挥人大代表示范带动作用,凝聚各方力量共同抗疫。要统筹兼顾做好当前各项工作,高质量做好人代会筹备工作,及时启动各项监督议题的前期准备工作,积极完成市委部署的其他工作,真正把拥护“两个确立”、做到“两个维护”体现在实际行动和工作成效上。(下转第二版)



杨广亭检查校园疫情防控、复课准备等工作时强调

筑牢校园安全防线 稳步推进复学复课

本报讯 3月28日,市委书记杨广亭在我市部分学校、幼儿园检查疫情防控、复课准备等工作时强调,各级各有关部门要本着对师生健康安全高度负责的态度,严而又严、细之又细落实好疫情防控各项措施,筑牢校园安全防线,稳步推进复学复课工作。

杨广亭先后来到宝鸡市第一中学、宝鸡幼儿园、宝鸡实验小学,详细了解核酸检测、环境消杀、物资储备、住宿用餐管理、应急响应等防疫措施落实情况以及校园安全教育、复课准备、党的建设等情况。他强调,要压紧压实各级各有关部门管理责任和学校主体责任,细致做好师生健康监测管理,强化学生个人防护教育指导,严格落实戴口罩、测温、扫码、一米线等常态化防控措施,再梳理、细化各项应急措施,确保复学复课安全有序推进。要切实加强对校园安全教育,围绕身心健康、消防、防震减灾、食品安全等重点,创新形式,提高学生安全防范意识和自我防护能力,切实维护好师生的生命安全和身体健康。

杨广亭要求,要全面加强中小学校的建设,提升党组织规范化建设水平,引导广大学生坚定理想信念、赓续红色血脉。要全面贯彻党的教育方针,围绕立德树人根本任务,不断优化教育资源配置,大力推进基础教育公平优质发展。不断深化体制机制改革,持续释放学校办学活力,深入开展思想政治教育、素质教育、特色教育,努力办好人民满意的教育。

本报记者 金鑫

落实落细疫情防控措施 全力抓好经济社会发展

激发人才活力 建设人才高地



巧塑妙绘 西府生活

——记省级非遗项目金台罗氏彩塑彩绘代表性传承人罗蜀梁

详见第八版

奋楫笃行迈向新征程

——宝鸡市开展党史学习教育的实践与探索

庞文渊 秦玮玮

虎年新春伊始,宝鸡市172个市级重点项目集中开工,总投资528亿元,涉及创新驱动、乡村振兴、生态环保、基础设施、民生保障等领域,全市经济社会呈现出稳中向好、好中有新、势头强劲的发展态势。党史学习教育开展以来,全市党员干部按照党中央“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”的要求,践行伟大建党精神,描绘宝鸡高质量发展的生动画卷。百年大党,风华正茂。2021年,

在党的百年华诞重大历史时刻,宝鸡市委按照党中央的决策部署和省委要求,党史学习教育如火如荼地展开。全市各级党组织和党员干部学党史、悟思想、办实事、开新局,把学习贯彻习近平总书记来陕考察重要讲话精神作为主题主线,紧扣“学史悟思想强根铸魂,奋进新时代追赶超越”主题活动,将学习成果转化为继续前进的勇气和力量。为此,笔者聚焦“每周一次党史课”“我为群众办实事”“六个引领开新局”三个

高频词,探析我市党史学习教育取得的新成效。

高频词一：“每周一次党史课” 感悟思想伟力 增强政治定力

欲知大道,必先知史。宝鸡市创新探索“每周一次党史课”主题宣讲模式,43场报告会贯穿全年,场场反响强烈。全市各条战线5万余名党员干部以视频形式,回望百年征程、感悟初心永恒,让伟大建党精神融入灵魂、注入骨髓、化为行动。

党史学习教育启动后,市委党

学党史 悟思想 办实事 开新局

本报讯 3月28日,市十五届人大常委会召开第四十六次会议。市人大常委会主任马秉寅主持会议并讲话。

会议审议通过了关于召开市十六届人大一次会议的决定,表决通过了有关人事事项,决定任免了宝鸡市人民政府副市长,新任任命同志向宪法宣誓。

会议指出,要全力做好市十六届人大一次会议筹备工作,切实把各项筹备任务落实落细落到位,确

市十五届人大常委会召开第四十六次会议

保大会顺利召开。要持续做好疫情防控工作,高标准、严要求落实疫情防控措施,确保一切工作安排、会议活动等严格按照疫情防控要求得以安全进行,为助力全市打赢疫情防控阻击战贡献人大力量。

会议强调,要紧盯目标任务,精准有序推进复工复产,按照市委

最新部署要求,加强对联系县区和企业的帮扶指导,指导县区做到常态化疫情防控与经济社会发展“两手抓、两不误”,引导企业统筹兼顾,早部署、早行动、抢时间、赶进度,采取超常举措,全力以赴抓好复工复产,努力把疫情造成的影响降到最低,推动全市夺取疫情防控

和经济社会发展“双胜利”。

市人大常委会副主任、党组副书记张万奎,副主任王都让、曹海芹、杜长生、陈爱民、田来锁,秘书长范同兴及常委会其他组成人员参加会议。

市委常委、副市长时镇作了关于人事事项的说明。

本报记者 魏薇

宝鸡市人民代表大会常务委员会任免人员名单

(2022年3月28日宝鸡市第十五届人民代表大会常务委员会第四十六次会议通过)

决定任命:

贾珉亮、丁胜仁为宝鸡市人民政府副市长。

决定免去:

刘荣贤的宝鸡市人民政府副市长职务。



机车间工人在对转向架制动性能进行调试

面对疫情影响,宝鸡中车时代工程机械有限公司——

组建突击队 供货不耽误

本报讯 我市突发新冠肺炎疫情以来,宝鸡中车时代工程机械有限公司一手抓疫情防控,一手抓生产经营,不但做到了员工零感染,而且按时交付了订单,并于3月28日全面复工复产。

疫情发生后,3月12日,宝鸡中车时代正值车辆订单集中交付期。公司以大局为重,立即执行上级疫情防

控相关要求,启动紧急预案,备足防疫物资,所有生产线按下“暂停键”。在连续进行全员核酸检测、充分流调溯源和经政府部门许可的基础上,公司于3月17日迅速集结车间、集采、质量、工艺等部门100余人,组成突击队驻厂封闭生产。其间,党总支书记和副总经理带领突击队队员们吃住在办公室,没有床,大家就睡沙发,没

有沙发就打地铺。尽管条件艰苦,但大家毫无怨言,迎难而上,为迅速复工复产奠定了基础。截至25日下午,公司完成了5台车辆转向架、换向箱如期组装下转,完成7台车辆工序组装及整机监造并顺利发运,28日全面实现复工复产。公司负责人卢云波告诉记者:“复工即冲刺,复产即满产。宝鸡中车时代将坚定打赢疫情防控阻击战和安全生产攻坚战,尽最大努力确保全年目标任务完成,全方位推进企业高质量发展。”

本报记者 裴兴斌

宝鸡市人民代表大会常务委员会关于召开宝鸡市第十六届人民代表大会第一次会议的决定

(2022年3月28日市十五届人大常委会第四十六次会议通过)

宝鸡市第十五届人民代表大会常务委员会第四十六次会议决定:宝鸡市第十六届人民代表大会第一次会议于2022年4月中旬在宝鸡召开。

会议建议议程:

- 一、听取和审议宝鸡市人民政府工作报告
- 二、审查和批准宝鸡市2021年国民经济和社会发展规划执行情况与2022年国民经济和社会发展规划草案的报告,批准宝鸡市2022年国民经济和社会发展规划
- 三、审查和批准宝鸡市2021年财政预算执行情况和2022年财政预算草案的报告,批准宝鸡市2022年市级财政预算
- 四、听取和审议宝鸡市人民代表大会常务委员会工作报告
- 五、听取和审议宝鸡市中级人民法院工作报告
- 六、听取和审议宝鸡市人民检察院工作报告
- 七、选举宝鸡市第十六届人民代表大会常务委员会主任、副主任、秘书长、委员;选举宝鸡市人民政府市长、副市长;选举宝鸡市监察委员会主任;选举宝鸡市中级人民法院院长、宝鸡市人民检察院检察长
- 八、通过宝鸡市第十六届人民代表大会各专门委员会组成人员人选
- 九、其他

本版责编:崔婷婷 美编:唐君艳 校对:董建敏